



Профессия инженер-строитель

Выполнил: Ученик 9 класса Одзял Роман
Проверила: Учительница истории и обществознания Сулова Е.С.

Цели:

-Изучить профессию инженер-строитель.



Кто же такой инженер-строитель?

Инженер-строитель- это специалист, который занимается планированием строительных и ремонтных работ, а также руководит ими.



Место работы инженера-строителя – строительная компания. Прежде всего, этот специалист разрабатывает строительных работ, определяет их график, порядок, нужное количество рабочей силы, выбирает необходимые строительные материалы и т.п.



Инженер-строитель непосредственно руководит строительными площадками. Он отвечает за монтаж строительных конструкций, контролирует соблюдение составленного им графика, следит качеством работ, за их соответствием строительным нормам и правилам. Обязанностью инженера-строителя является и контроль качества строительных материалов и конструкций, получаемых от поставщиков.



Чтобы работать инженером-строителем, нужно иметь высшее строительное образование.

Этому специалисту желательно регулярно посещать выставки стройматериалов и интересоваться новыми технологиями в области строительства.



С базой обучения 9 классов, можно поступить в такие учебные заведения Дальнего Востока:

«Хабаровский промышленно-экономический техникум(ХПЭТ)».

«Хабаровский строительный техникум».

«Хабаровский дорожно-строительный техникум».

«Комсомольский-на-амуре строительный колледж».

Затем с базой среднего образования, чтобы стать инженер-строителем нужно поступить в такие учебные заведения Дальнего Востока: 

«Комсомольский-на-амуре государственный технический университет (КНАГТУ)».

«Дальневосточный государственный университет путей сообщения».

Вывод:

Сегодня мы изучили профессию инженер-строитель и поняли, что вообще делает этот человек, где на Дальнем Востоке на него выучиться. Я не жалею о том, что выбрал именно её, ведь она интересна.

